



QQ群:107866225

有了环城游 不虚济南游

如此“温馨提示”不温馨

12月29日晚,笔者和朋友去花园路上的一家火锅店吃饭,把外套挂到了座椅上。结账时,朋友外套里的钱包不见了。我们将此事反映给餐厅经理,看是否有监控录像提供帮助,可经理却指着墙上的温馨提示:请保管好您的随身物品,如若丢失后果自负。因此拒绝了我们的要求。笔者认为,餐厅应该尽到监控责任,把“温馨提示”当做推卸责任的一种方式,这个提示也就毫无温馨可言。(济南市民 梁开文)

谁动了俺的公交站牌

终于在经十东路章丘收费站附近买了自己的房子,小区虽然位置偏远,不过在开发商的努力下,K301路公交车在小区门口设了站牌,让这里的住户对未来充满了希望。可就在前两天,笔者发现站牌不翼而飞。私下打听了一下,据说是几方面发生了利益纠葛,甚至为争抢客源而大打出手。至于站牌去哪儿了?有人说被砸了,有人说被撤了。不管是谁动了,都希望这个站牌早点回来。

(济南市民 肖彬)

建筑工地应该多遮挡

最近几天天气寒冷,风很大,有的工地尘土飞扬,路人经过无不低头掩面。不仅给大家出行带来极大不便,也影响到周围的整洁环境,同时,更影响到市容市貌和城市形象。有关部门应该按照规定及时采取有力措施将这些露天渣土遮挡起来,或者采取必要措施,发现此类现象立即责令整改纠正。维护环境的整洁和城市形象,给大家出行提供方便。

(济南市民 赵连英)

□关学军



护城河正式全线通航了。通航后的护城河泉韵悠长,泉、河、湖形成有机整体,游客可乘船游览趵突泉、大明湖、五龙潭、黑虎泉、解放阁、泉城广场等众多景区景观。

对于旅游产业而言,山水

名胜、自然风光只是上天提供的原材料,是一种旅游资源,要把它转化为旅游商品,还需要一个加工、生产、推介的过程。长期以来,济南旅游资源缺乏这个过程,旅游景点小、散、弱,泉水旅游仅停留在观赏的层面上,远没有发挥好泉水文化的特色,没有真正做大泉水旅游。

济南泉水甲天下,但目前济南“旅游中转站”的作用远远超过“旅游目的地”的作用:过路游客多,远程游客少;观光游客多,度假游客少;许多外地游客在济南游览半日后或赴泰安、曲阜,或赴青岛、威海,很少有在济南住下的。交通越来越便捷,但游客在济南停留的时间

却越来越短。究其根源,就是因为济南的泉旅游项目虽多,但缺乏旅游资源的整合和策划,尤其是缺乏城水相融共生的大手笔旅游项目。

“环城游”的出现打破了这一格局,资源整合和政府有计划的提升导入,是济南历史上首个有策划、有开发、大推介的城水结合的旅游项目,真正意义上的济南旅游开始起步,这是一件值得高兴的事,虽然晚了点,但毕竟上路了。

泉水是上天赐予济南的丰厚礼物,济南应深层次、多领域发掘泉水旅游资源,打造更多“环城游”这样的特色旅游项目,形成品泉、赏泉、嬉泉、浴泉的泉水旅游大格局。

○一家之言

街头活宰很残忍

□大海

12月29日,笔者乘坐78路公交车路过外环西路槐荫区法院附近时,往外一看,被一个血淋淋的恐怖场面吓了一跳。但见马路旁边一个木头支架上,一男一女两人正在活剥一只羊,手起刀落之时,羊身上的鲜血滴滴答答流淌在地上的盆中,旁边的农用车上还有几只待宰杀的羊。

近年来,一些烧烤店或者买卖动物肉品的商贩,为了显示自己卖的是鲜活的“放心肉”,往往采取在售卖现场宰杀的做法。当然,有些动物只要不是国家法律保护的,商家可以宰杀并予以出售,这也是百姓生活的需要与餐饮业发展的需求。但假如从维系社会文明的角度讲,宰杀动物只能在比较隐蔽的操作间进行,大街上宰杀就显得很残忍。尤其是这种恐怖场面给一些心理素质差的老年人、孩子带来不必要的负面影响。希望有关执法部门干预一下街头残忍的“宰活”行为,更期待那些当街宰杀者,最好躲开公众的视线宰杀活羊。

出租车拒载残疾人,该管一管

□钟倩

机场出租车启用了监督亭,24小时进行违规行为监控;针对市民反映的汽车站附近、上下班高峰拒载现象,客运部门下一步将作为重点整治。看到有关部门又在整治出租车,笔者不禁想到了残疾人打车难的问题。

笔者深有体会,外出时带着轮椅打出租车,司机看到往往加大油门疾驰而过。在市区各大公园门口等车,几十分钟

都打不上一辆车。周围的残疾朋友也有同感,有时遇到愿意拉的出租司机,却“理直气壮”多收费用,令他们很尴尬很无奈。

出租车之所以拒载残疾人,不外乎两个原因,一方面是受“多拉快跑”的经济利益所驱使,另一方面是现在的出租车没有专门放轮椅的地方,如果将轮椅折叠放在后备箱,盖子只能半掩,徒增许多麻烦。由此可见,从根源上治理残疾人“被拒载”现象,加大城市无障碍设施建设很关键。

“被拒载”看似一件小事,却直接伤害了残疾人的心灵,影响一座城市的文明形象。关爱残疾人,不只是一纸空文,就像这句话所说,每一个健全人都要不吝“举手之劳”,那么,从不拒载开始吧。仅靠出租车司机的良心载客和行业自律是远远不够的,有关部门也应尽快出台相关的措施,加大奖惩和监管力度,真正为残疾人的出行保驾护航。

更多精彩评论详见齐鲁晚报网互动论坛<http://bbs.qlwb.com.cn>

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

新年新品

- 前10名特享 9折
- 提前签约额外 98折
- 置业介绍购房最高达 5000元购物卡
- 次性付款 98折

湖景美宅 限量加推 6840元/m²起 送1500元/m²豪装



济南·恒大名都

奥体东 后街北首



邀您参加

◎园林中心公园, 种有四季常绿植物, 中心景观区, 近万平米
交通十分便利, 步行至很多功能配套设施, 享受尊贵人生, 中心公园
及幼儿园, 及小学, 购物配套设施, 方便业主生活, 同时全城万人游泳
馆, 也是业主休闲、打发时间的好去处。◎经过不懈努力, 项目已经顺利
入住, 业主可享受尊贵物业, 尽享贴心管家服务。



恒大地产集团 售楼处电话: 6876 9888 (0531)

项目地址: 济南市历城区敬德街(原横九路)北

免费看房专线: 24小时营销中心: 周一至周五上午9:00-11:00 下午2:00-5:00 周六、周日及节假日: 上午9:00-11:00 下午2:00-5:00
售楼处: 济南市历城区敬德街(原横九路)北恒大名都售楼处 电话: 6876 9888 网址: <http://www.hk.com.cn>